

A5 春节假期多数经销商零成交

虽然春节历来并不是销售高峰期，但记者调查发现，与往年的成交量不高相比，京城车市在今年春节期间异常冷清，多家经销商表示，春节期间前来看车的消费者寥寥无几，成交量更是几乎为零。

A6 东风雷诺加大补贴缓解渠道危机

面对经销商频频曝出的盈利难题，东风雷诺日前召开了2015年首次经销商大会，公布了新一年的商务政策，并承诺加大经销商返利补贴，以缓解经销商单店盈利水平低的危机。

A8 平行进口车爆发仍需跨过多重门槛

上海自贸区的平行进口车业务日前正式启动，这表明此前一直处于灰色地带的平行进口车终于有了合法身份。虽然自贸区的平行进口车更加符合国家相关法规，但这导致车辆的成本上涨，价格优势缩小。

百万辆目标 几家靠谱几家悬

北京商报记者 蓝朝晖/文并摄

豪车增速高于行业平均速度

尽管豪华品牌销量增速在2014年有所放缓，但增幅仍约为行业平均增速的两倍，因此，各豪华品牌在2015年依然制定了高于行业平均增速的目标。

此前，一汽-大众奥迪首次主动调整策略，对2015年的销量制定了较为弹性的目标，据一汽-大众奥迪销售事业部执行副总经理葛树文透露，一汽-大众奥迪增长目标在10%-15%之间，一汽-大众奥迪将会按照季度对这个目标进行确认。但是，按照去年一汽-大众奥迪销量575077辆计算，即使增长10%，销量也将超过63万辆。

宝马今年的目标是50万辆，纯增4.5万辆，这明显是偏保守的产销目标，但有消息人士称，宝马对内要求“挑战55万辆”。奔驰在中国市场追赶两大竞争对手时同样取得了不俗的成绩，按照三年前规划的销量目标，奔驰今年将实现30万辆的目标。2014年，奔驰在华销量已达到28.8万辆，距离30万辆仅一步之遥。因此，业内预测，去年奔驰在华增长28%，按此增长趋势，今年不排除冲击35万辆销量的可能。

相比德系三强，处于第二阵营的豪华品牌也不甘示弱。此前，年初升任捷豹路虎大中华区总裁一职的高博表示，“未来汽车市场总体增速会维持在6%-9%，豪华车市场增速会比整体增速快一倍。对于捷豹路虎中国而言，我们预计未来依然会保持两位数的增长”。

据悉，伴随国产揽胜极光的上市，捷豹路虎将今年的销量目标锁定在16万辆。而期待延续去年高速增长的沃尔沃与凯迪拉克，今年都将计划在中国市场突破10万辆。

大众通用冲击200万辆目标

根据规划，上海大众今年的销量目标是190万辆，并向200万辆冲刺，若后者得以实现，届时增长率将达到16%。今年，上海大众将着眼于通过细分市场产品，配合恰当的营销赢得销量。

2015年开年，上海大众推出了全新“宽体轿跑”凌渡，随着产能的进一步释放，上海大众会在今年迎来产品年。据了解，除了凌渡，朗逸也将在年中迎来大改款，此外，全新帕萨特和全新途安也将在年底发布；斯柯达品牌方面，下一代晶锐和全新速派也都将在今年推出。

一汽-大众今年确定的销量目标为185万辆，目标增长3.9%。按照其发布的“2020战略”，在该战略框架下，2020年的

尽管国家信息中心预测2015年车市销量同比增长仅为7%，与2014年的增速基本持平，但这并未阻挡各大车企的投资热情。随着2015年产销规划的陆续公布，各车企在产能扩大的同时，纷纷上调了销量目标，展开新一轮的竞争。业内普遍预计，从车企公布的产销目标来看，激进多于保守，乐观多于谨慎，众多车企仍在期待高歌猛进，今年不仅会有更多车企的销量将跨越100万辆的门槛，甚至可能诞生销量突破200万辆的企业。



年产销量要达到300万辆的水平。而2015年一汽-大众只确定了185万辆的销量目标，相对保守的销量目标也反映出一汽-大众产能不足的困境。目前一汽-大众整体产能已达到180万辆的规模，今年建设中的华南基地二期项目、已经动工兴建的华东青岛工厂，以及正在筹建中的华北基地天津工厂，则成为其解决产能困局、实现未来规划的重要保障。

作为大众在中国市场最大的竞争对手，上海通用今年提出保底190万辆销量的目标。据了解，2015年上海通用在实现销量稳健增长的情况下，重要任务之一就是提升品牌。2015年上海通用B级车市场的两大主力车型君威和君越均将全新换代，同时雪佛兰科尔维特也将正式上市。

业内普遍认为，无论是上海大众、一汽-大众，还是上海通用，目前只是制定了一个保底的数字，只要解决了产能缺口，并得以快速释放，今年均有望挑战200

万辆的目标。

合资品牌格局分化

相比大众与通用在华的产销量，处于第二阵营的北京现代、东风日产以及长安福特也并未停止追赶的脚步。

据了解，在2014年冲击100万辆销量未果后，今年东风日产继续挑战这一目标。去年东风日产大连工厂正式投产，一期年产能达到15万辆，二期建成后产能将达到30万辆，这将极大解决东风日产在产能方面的后顾之忧。随着产能的完善，东风日产也将向100万辆发起冲击。

北京现代2015年销量目标定为116万辆，目标增长率仅为3.6%，相比于2014年的销量完成情况，今年的销量目标制定得比较保守。北京现代常务副总经理刘智丰表示，作为第四家年销量突破100万辆的企业，北京现代今年计划推出中高级旗舰车第九代索纳塔及全新中型SUV两款全

新车型，并持续推进“D+S”战略，实现累计产销达700万辆的目标。

在合资车企当中，长安福特的增长计划最为激进，制定了挑战100万辆的目标，增长近20万辆，增幅达到25%。按照福特汽车在2011年提出的“1515计划”，至2015年，福特将在华推出15款全新产品，全年产能提高至120万辆。

而东风悦达起亚也确定2015年产销75万辆的目标，纯增长近10万辆，增幅接近20%。2015年东风悦达起亚预计将推出4款新车，通过全新产品投放以及更新换代推动经销商数量的增加，从而扩大经销商网络，以产品布局市场。

法系和日系品牌目标则相对谨慎，神龙汽车今年将目标锁定为80万辆，其中东风标致承担45万辆，东风雪铁龙则为35万辆。广汽本田2014年完成48万辆，对于2015年，目标是“不低于行业增速”，按照8%增幅计算，目标接近52万辆。

自主品牌上调预期

随着去年“十二连跌”的停止，自主品牌销量也开始反弹，并对今年的销量目标充满了期待，多家自主品牌车企均对今年汽车市场前景看好，并提出了高增长的目标。

江淮汽车首次将乘用车目标销量定为30万辆，与去年实际销量相比增幅超过五成，达到了53.8%。2014年，江淮瑞风S3上市仅3个月就成为同类车型月度销量冠军，在以瑞风S3为主的SUV销量迅速增长的带动下，江淮汽车积极调高了2015年的销量目标。

而广汽传祺2015年目标为16万辆，相比2014年的11.68万辆，目标增长率达到37%。2014年广汽传祺共实现销量11.68万辆，同比增长41%。其中，SUV车型传祺GS5共销售7.61万辆，同比增长15.8%，在传祺品牌销量中占比达到65%。从广汽乘用车的销售结构和利润来看，加速布局SUV市场是其获得销量和利润的重要途径。

与此同时，上汽、东风和北汽等自主乘用车品牌也都信心十足，纷纷制定了增长30%左右的销量目标。

相比较而言，奇瑞、长城等自主品牌的预期销量增幅则比较保守，分别只有12%和16.4%。对此，业内人士认为，虽然处于转型关键期的奇瑞和长城等自主品牌的目标增长比较谨慎，但增长预期仍高于行业的平均水平，考虑到自主品牌均将在2015年重点发力SUV细分领域，所以未来SUV在整个自主品牌乘用车市场中所占的市场份额还会不断扩大，预计今年自主品牌的销量仍会创造新高，摆脱近两年增长持续放缓的阴影。